
ВСТУП 2025:  
ЩО ПОТРІБНО ЗНАТИ ВСТУПНИКАМ ДО АСПІРАНТУРИ 

 

Для вступу до аспірантури у 2025 році потрібно скласти іспити, які 

оцінюють рівень знань з іноземної мови, логічне мислення та науковий 

потенціал вступника. Це загальнонаціональні випробування,  які дають доступ 

до наступного етапу — вступного іспиту зі спеціальності в закладі освіти чи 

науковій установі. 
 

У 2025 році вступники до аспірантури обов’язково мають скласти: 

1. Єдине вступне випробування з методології наукових досліджень (ЄВВ)  

2. Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 

ЄВІ та ЄВВ проводить Український центр оцінювання якості освіти в 

комп’ютерному форматі. Під час реєстрації вказується населений пункт, де будуть 

складатись іспити (обирається серед затверджених міст). Остаточні дані щодо місця 

та часу іспитів вступник отримає в запрошенні-перепустці у своєму персональному 

кабінеті на сайті УЦОЯО за 10 днів до дня проведення основної сесії вступних 

випробувань. 

ЄВІ / ЄВВ проводитимуть у пунктах тестування, створених у закладах освіти, де 

окремі класи / аудиторії будуть відповідним чином обладнані. 

До пункту тестування допускають: 

 з оригіналом документу, що посвідчує особу; 

  з екзаменаційним листком — видає приймальна комісія, яка реєструвала на 

ЄВІ та ЄВВ. 

Реєстрація на ЄВІ, ЄВВ: 

 2–23 травня 2025 року — основний етап; 

 16–17 червня 2025 року — додатковий етап для тих, хто не встиг 

зареєструватися раніше. 

Реєстрація відбувається через приймальні комісії закладів вищої освіти. 

Запрошення-перепустки на ЄВІ, ЄВВ 2025: 

 до 12 червня — для учасників основної сесії; 

 до 14 серпня — для додаткової сесії. 

Запрошення будуть розміщені у «Кабінеті учасника вступних випробувань до 

аспірантури» на сайті Українського центру оцінювання якості освіти. 

Дати проведення ЄВІ, ЄВВ 2025: 

 7–28 липня 2025 року — основна сесія ЄВІ та ЄВВ для вступу в аспірантуру; 

 18–28 серпня — додаткова сесія. 

https://testportal.gov.ua/vstupni-do-aspirantury/
https://testportal.gov.ua/vstupni-do-aspirantury/
https://testportal.gov.ua/vstupni-do-aspirantury/


Оголошення результатів ЄВІ та ЄВВ 2025: 

 до 8 серпня — результати учасників основної сесії; 

 до 3 вересня — додаткової сесії. 

 

ЄДИНЕ ВСТУПНЕ ВИПРОБУВАННЯ  

Єдине вступне випробування з методології наукових досліджень проводитимуть 

цьогоріч вперше. Орієнтовно програму ЄВВ мають затвердити у квітні. Щоб 

подолати поріг, тобто отримати допуск для вступу до аспірантури, потрібно набрати 

на ЄВВ щонайменше 100 балів. 

ЄДИНИЙ ВСТУПНИЙ ІСПИТ 

Єдиний вступний іспит складається з тестів, які перевірятимуть логіку та 

знання іноземної мови. Усього на виконання завдань ЄВІ 2025 вступники 

матимуть 120 хвилин. 

Складові ЄВІ 2025 

ЄВІ — це комплексний іспит, який передбачає тест загальної навчальної 

компетентності (ТЗНК), й тест з іноземної мови. 

Тест ТЗНК 

ТЗНК — це частина ЄВІ, яка перевіряє логічне й критичне мислення, аналіз 

текстів. На його виконання вступник має 75 хвилин. 

ТЗНК складається з двох компонентів: 

 вербально-комунікативний — 12 завдань; 

 логіко-аналітичний — 15 завдань. 

Усього на ТЗНК  27 завдань: 

 4 — на заповнення пропусків у мікротекстах, де потрібно серед наведених 

варіантів обрати правильний за змістом; 

 23 — із вибором однієї правильної відповіді. 

 

Максимальна кількість балів, яку можна отримати правильно виконавши всі 

завдання ТЗНК, — 33 бали: 

 10 балів — за завдання 1–4 (підзавдання 1–10); 

 23 бали — за завдання 5–27. 

Іноземна мова 

ЄВІ з іноземної мови — це тест, який перевіряє знання англійської, німецької, 

французької або іспанської мови (на вибір вступника). На виконання ЄВІ з іноземної 

мови, відведено 45 хвилин. Тест складається з двох частин: читання та 

використання мови.  

ЄВІ з іноземної мови містить 30 завдань: 

 6 — на встановлення відповідності; 



 5 — із вибором однієї правильної відповіді; 

 19 — на заповнення пропусків у тексті словосполученнями / словами з 

наведених варіантів. 

 

Максимальна кількість балів, яку можна отримати виконавши правильно всі 

завдання ЄВІ з іноземної мови, — 30 балів. Кожне правильно виконане завдання 

оцінюється в 1 бал. 

 

Тестові бали переводять у рейтингові оцінки за шкалою 100–200 балів за 

виконання завдань вступного випробування лише тим вступникам, які подолали 

поріг «склав / не склав» (мінімальна рейтингова оцінка «100 балів» відповідає 

значенню порогового бала «склав / не склав»). 

Прохідний бал для вступу до аспірантури в 2025 р. за кожен компонент ЄВІ 

встановлено на рівні 150. Якщо є результати ЄВІ 2023‒2024 з балами від 150, то 

можна вступати за ними. 

 

Джерела фінансування здобуття вищої освіти 

 за рахунок видатків державного бюджету у державних та приватних закладах 

вищої освіти (державне замовлення) та за рахунок видатків місцевих бюджетів у 

державних та комунальних закладах вищої освіти (регіональне замовлення); 

 за кошти фізичних та/або юридичних осіб (на умовах договору, зокрема на 

умовах повної або часткової оплати навчання за рахунок коштів державних 

грантів для здобуття вищої освіти); 

 за кошти грантів, які отримав заклад вищої освіти на проведення наукових 

досліджень, за якими передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня 

доктора філософії; 

 за кошти пільгових довгострокових кредитів для здобуття вищої освіти; 

 за ваучерами. 

 

Прийом на навчання громадян України за денною формою здобуття вищої 

освіти для здобуття ступеня доктора філософії  здійснюється виключно за 

державним замовленням. 

Прийом на навчання громадян України за денною формою здобуття вищої освіти 

для здобуття ступеня доктора філософії за кошти грантів, які отримав заклад вищої 

освіти на проведення наукових досліджень, за якими передбачається підготовка 

здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії здійснюється за дозволом 

Міністерства освіти і науки України. 

 

 



Інститут фізіології ім. О.О. Богомольця НАН України 

Умовою допуску до вступних випробувань Інституту фізіології ім. О.О. 

Богомольця НАН України є успішне складання ЄВВ з методології наукових 

досліджень у 2025 році та успішне складання ЄВІ в 2023, або 2024, або 2025 роках з 

оцінкою за кожен з його блоків не менше ніж 150 балів. 

Вступні випробування:   

1. Вступний іспит зі спеціальності (Перевіряються знання з обраного фаху). 

2. Презентація власних дослідницьких пропозицій  чи досягнень (Полягає в 

заслуховуванні, обговоренні та оцінюванні наукового повідомлення вступника. 

Особам, які вступають на навчання для здобуття ступеня доктора філософії, 

зараховуються результати ЄВВ з методології наукових досліджень, компонентів 

ЄВІ, бали вступних іспитів зі спеціальності та презентації дослідницьких 

пропозицій чи досягнень. 

Строки реєстрації заяв вступників та вступних випробувань  

 Реєстрація заяв починається не раніше 03 вересня 2025 р.;  

 Зарахування здійснюється не пізніше ніж через 15 днів після завершення 

реєстрації заяв вступників,  протягом яких проводиться конкурсний відбір;  

 зарахування на навчання за державним (регіональним) замовленням 

здійснюється не пізніше 30 вересня; 

 за іншими джерелами фінансування не пізніше 20 жовтня. 

 

Особи, які без поважних причин (визнаних такими за рішенням Приймальної 

комісії) не з’явилися на вступні випробування у визначений розкладом час, особи, 

знання яких було оцінено балами нижче встановленого Правилами прийому 

мінімального значення, до участі в наступних вступних випробуваннях та у 

конкурсному відборі не допускаються. Перескладання вступних випробувань не 

допускається. 

Правила прийому до аспірантури  Інституту в 2025 р.  (Посилання). 

 

Наказ Міністерства освіти і науки України від 10 лютого 2025 року № 168 

зареєстровано в Міністерстві юстиції України 26 лютого 2025 року за № 

15/41360 

«Порядок прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році» 

 

 



 


